
Анкета для родителей по внедрению Федеральной образовательной программы дошкольного 

образования 

Вопросы 

1.Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (далее ФОП ДО) 

-из беседы с воспитателем 

-на родительском собрании 

-на сайте ДОУ (Госпаблики) 

-из других источников 

2.Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

-достаточно 

-недостаточно 

3.Как Вы относитесь к  ФОП ДО в целом? 

-положительно 

-отрицательно 

-нейтрально 

4.ФОП ДО  предполагает вовлечение родителей (законных представителей в образовательный 

процесс). Как вы к этому относитесь? 

-положительно 

-отрицательно 

-нейтрально 

Результат анкетирования: 

85% опрошенных родителей узнали о ФОП ДО на родительском собрании и из родительского 

чата 

80% опрошенных родителей  достаточно проинформированы о содержании ФОП ДО 

90% опрошенных родителей относятся к ФОП ДО положительно, 10% нейтрально 

75% опрошенных родителей относятся положительно к вовлечению родителей в 

образовательный процесс, 25% нейтрально 

 


